Oneリート投資法人

2021年4月14日

各 位

不動産投資信託証券発行者 東京都中央区日本橋二丁目1番3号

One リート投資法人

代表者 執行役員 橋本 幸治 (コード番号: 3290)

資産運用会社

みずほリートマネジメント株式会社

代表者 代表取締役社長 橋本 幸治 問合せ先 経営管理部長 秋元 武

TEL: 03-3242-7155

資産運用会社における取締役候補の選任及び代表取締役の異動予定に関するお知らせ

One リート投資法人(以下「本投資法人」といいます。)が資産の運用を委託する資産運用会社であるみずほリートマネジメント株式会社は、本日開催の取締役会において、取締役候補の選任を決定するとともに代表取締役の異動について内定しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

2021年6月23日付異動(予定)

(1) 就任取締役(重任)

取締役(常勤) 鍋山 洋章 取締役(常勤) 加藤 英俊 取締役(非常勤) 大江 一馬 取締役(非常勤) 栗原 知宏 取締役(非常勤) 山崎 敬之 取締役(非常勤) 川勝 政継

(2) 代表取締役の異動

新任代表取締役 鍋山 洋章 退任代表取締役 橋本 幸治

現任の取締役の任期満了に伴い、取締役候補の選任に係る議案を 2021 年 6 月 23 日開催予定の定時株主総会に付議することを決議しました。なお、鍋山洋章氏は、上記株主総会にて取締役に選任された後、その後の取締役会において代表取締役候補として付議される予定です。

本件に関しましては、金融商品取引法、宅地建物取引業法その他適用される法令・規則等に従い、必要な届出等の手続きを行います。

以上

※本投資法人のホームページアドレス: https://one-reit.com/